

โดยทุกวันนี้เต็มไปด้วยบุคคลที่ประสบความสำเร็จมากๆ เพราะจะเห็นได้ตามร้านหนังสือ หรือค้นหาจาก Website ต่างๆ แต่ท่านทราบหรือไม่ว่าบุคคลเหล่านี้ อ่านหนังสือกันมากแค่ไหนกัน อาทิเช่น
1
แอนโทนี่ ร็อบบินส์ นักปลุกพลังใจที่ยิ่งใหญ่ ว่ากันว่า ตอนอายุ 21ปี เขา อ่านหนังสือเกี่ยวกับการประสบความสำเร็จมากกว่า 700 เล่ม 
2
อับราฮัม ลินคอลร์น (อดีตประธานาธิบดี) ตอนยังเป็นเด็กบ้านป่า ความรื่นรมย์ ในชีวิตก็คือ การอ่านหนังสือและหนังสือในดวงใจก็คือ ชีวประวัติของจอร์จ วอชิงตันอดีตประธานาธิบดีคนก่อนหน้าท่าน
3
บารัก โอบามา คุณแม่ปลูกฝังให้รักการอ่านตั้งแต่เด็ก อาทิ หนังสือชีวประวัติบุคคลสำคัญของโลก จนในที่สุดท่านก็มีความฝันว่าจะต้องเป็นบุคคลสำคัญของโลกและในปี 2009 ท่านก็กลายมาเป็น ประธานาธิบดีผิวสีคนแรกของอเมริกาสำเร็จ ดังที่ฝันไว้
4
เบนจามิน แฟรงควิน ผู้ค้นพบประจุไฟฟ้า ในบรรยากาศเขาชอบแสวงหาความรู้ด้วยตัวเอง ผ่านการอ่านหนังสือ เขาอ่านหนังสือทุกๆเล่มที่เขามีอยู่ในมือ เขาเรียนรู้ วิชาพีชคณิต เรขาคณิต การเดินเรือ ประวัติศาสตร์ วิทยาศาสตร์ และภาษาอื่นอีก 5 ภาษาด้วยตัวเองจากการอ่าน
5
โทมัส อัลวา เอดิสัน ผู้ประดิษฐ์คิดค้นหลอดไฟ ชีวิตของเอดิสันน่าทึ่งมาก เขาไม่เคยได้รับการศึกษา จากมหาวิทยาลัยใดๆเลย มิหนำซ้ำเขายังถูกคุณครูไล่ออก เพราะคิดว่าเขาเป็นเด็กสมองทึบ แม่ของเขาจึงช่วยสอนเขาจนสามารถอ่านออกเขียนได้ และเมื่ออ่านหนังสือได้แล้วเขาก็รักการอ่าน โดยเฉพาะหนังสือเกี่ยวกับเรื่องเคมี

